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MyHHUUIHMIAJABHBIN dTAI
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10 MaTeMaTHUKe
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OTBeTHI M pelIeHus 32124

1. YCJIOBHE

Yucna a u b ynosaersopsior paBenctsy a2b2/(a*— 2b*) = 1. Haiigute Bce
BO3MOJKHBIC 3HaUeHUs BeIpaxenus (a2 — b2)/( a2 + b2).

Pemenne. M3 1anHoro paBeHcTBa cieayert, uto a* — b2a? — 2b4 = 0, T.c.
(@2 + b?)(a2—2b?) =0, otkyna a2= — b2umm a2 = 2b2. IlepBrbIii ciryyaii HEBO3MOXKEH:
yCIOBHIO 82 = — b2 yoBICTBOPSIOT TOJBKO uKciia @ = b = 0, mpu KOTOPHIX JaHHOES
pPaBEHCTBO HE HMMeeT cMbIicia. HeHyneBble uucna a u b, takwme, uro a2 = 2b?
PaBEHCTBY yIOBJICTBOPSIOT, M IIPH BCEX TaKUX a U D 3HaYCHUE BHIPAKCHHUS

(@2 —b?)/(az + b2) = 1/3.
Ortger: 1/3.

2. YCJIOBHE
[leppast u BTOpas 1mdpsl ABy3HadHOTO 4Huciaa N  sSBISIOTCS
COOTBETCTBEHHO TICPBBIM U BTOPHIM YICHAMH HEKOTOPOW TCOMETPUUYCCKOU
nporpeccuu, a camo 4yuciio N BTpoe OoJibllie TPEThero 4jeHa 3TOW IMPOTPECCHM.
Haitnute Bce Takue uncna N.
Pemenne. [To ycnmoruto 10b + bqg = 3bg?, rae b # 0 — nepBsIii wieH, ( —
sHameHartenb nporpeccun. Orcrona3gq?—q—-10=0,0:=2,02=-5/3, .. =2. U3

HepasenctBa bq <9 crnenyer, uto b =1, 2, 3 wm 4.
Otset: 12, 24, 36, 48.

3. YCJIOBHE

Jan npsimoyroJibHbid TpeyroiabHUK ABC ¢ xateramu AC = 3 u BC = 4.
[Toctpoum Ttpeyronbauk A1B1C1, NOCHENOBATENbHO TIEPEMECTUB TOYKY A Ha
HEKOTOPOE€ paccTosiHUE mapajuiedbHO oTpe3ky BC (Touka Ai), 3aTeM TOYKYy B —
napawienbHo oTpe3ky A1C (Touka B1) u, HakoHell, TouKy C — mapamielbHO OTPE3KY
A1B1 (touka C1). YeMy paBHa JiytuHa oTpe3ka B1C1, €Ciii 0Ka3aioch, YTo yrod A181C1
npsimoit u 4181 = 17?

Pemienue. Ilpu mepemenicHMrM BEPIIMHBI TPEYTrOJIbHUKA MapaUIeIbHO
€ro OCHOBAHMIO IUIOUIA[(b TPEYTOJIbHUKA HE MEHSETCS, MOATOMY MOCJEI0BATEILHO
MOJTY4YaeM paBEHCTBO Iuiomane tpeyroiabHukoB ABC, A1BC, A1B1C u, HakoHel,
AlBlcl. Taxkum o6pa30M, BlCl = 28/ AlBl =12.
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OtBet: 12.

4. YCJIOBHE

[Tycts @, b, ¢ u d — Takue neiicTBUTENBHBIC YHCIA, TIPU KOTOPBIX MPHU
BCEX JCHCTBHUTENBHBIX 3HAYCHUAX X UMEET MECTO PaBEHCTBO [2X + 4| + |ax + b
= |ex + d|. HJoxkaxwure, uto d = 2C.

Pemenne. Crnocob nepsoiii. Pacemorpum rpadmin dwyHKmii, crosmmx
B JeBoii u B npagoii wactu. [lpu ¢ # 0 rpadux byukmm f(r) = |cx +

d
d| = |d -

— cTaHJAapTHLI rpaduk Moayas (Te. JoMaHas H3 JBYX

3BeHbeB), cJBHHYyTas 1o ocu Or B Touky ¢ abcumccoii —— M pPAacTsHY THI

no ocn opauHat B |c| pas (ecin |c¢| < 1, peanbHo umeer mecTo caxaTHe).
Ecan e ¢ = 0, To stor rpacduk — ropuzoHTanbHas npsamas. Pacemorpum
rpauk dyuxuun g(x) = |2z + 4| + |ax + b|. TIpu a = 0 310 ecre rpadux
MOJTY/I5l B/IBOE PACTHHYTHIH 110 BEPTHKAJIN, CIBHHYTHIH BI€BO Ha 2 e IHHHIIBI 1
Beepx Ha |b| exuann. s coenanenns rpadukos B aToM ciyuae HeobXOIHMO
yeaoene b =0, ¢ = 2, d = 4, Te. yenorue d = 2¢ Beinonrexo. [lyers a # 0.
Torna

(a+2)z+ (b+4), ecm z2=maz{-2 —bla}
—(a+2)r—(b+4), ecm x<min{-2, —b/a}

g(x) = _ _ _
(a—2)z+(b—4), ecnn 2>x>—bja
(2—a)r+(4—-5b), ecm —2<zx<-—bla

(M3 ABYX HOCIEJHHX CTPOYEK MOMKET BBHINOJHATHCS TOJIBKO ofHa). B atoMm
cayuae rpagmk g(r) — KycouHo-nuHeliHasi (PYHKIHMSA, COCTOSIAS M3 TPEX
(npu —2 = —b/a) nmu us aeyx (npu —2 # —b/a) sBeHbeB. DTH 3BeHbs He

napaJjule/bHbl, TaK Kak Ko3(hUIMEHTR IPH T MONApHO PasHYHbL. 3HAYMT,
juist coBnazienust rpacdukos f(z) u g(z) (npu a # 0) HeobxomumMo BHIIOIHE-

aHue yeaosust —2 = ——, torna g(x) = (2 + |al) - |= + 2|, u B aTtOoM coyuae
i
i
JIOJIFKHO TAK¥KEe BBIOJHAThCS, 4T0 —2 = —— u |c| = |a| + 2. [lepsoe us aTux
c

}-'pEI,BHEHl’]ﬁ H eCTh TO, 9ITO TPEEI}-"E'TC'H A0KA3ATE B 3ajla'e.

Crnocob sropoii. [lyers cnasana ¢ # 0. Torpa nojgcraBum B ypasHenne

d

I = —— H IIOIVHHM, 9TO CYMMa JIBVX I'.-ID,II,}-'J'I'E‘FI l(T.'E". HeoTpHIATE/IEHEIX YH-

cell) paBHA HYJK. JHAYUT, KAXIBIH W3 MOy/Iell paBeH HYJI0, B YACTHOCTH,
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d
2r + 4| =0, orkyna r = —2. Umeem —— = —2, uto u tpebyercs 10Ka3aTh.

Teneps ponycrum, uro ¢ = 0. Toraa cymMma JBYX HeOTPHIATETLHBIX
dbyukumit |2z + 4

i |ax + b| ects koHcTanTa (pasHas |d|). Ho s1o BosmoxHO

TOJBKO B TOM CJIVHae, KOUMa Kadadad U3 Cl)}-'HHILE[ﬁ OrpaHu4eHa ('I‘EM CaMBbIM
HHCJIOM

d|). Ho dynkuua |2z + 4| orpannuennoii He siBisiercs.. 3HauuT, B
9TOM CiIydae perlieHuit Her.

ecTk B pabore GER RIS
HOJIHOE PEeleHne 7 Hanon
B BEPHOM PEIIEHHH HCNoJb3yeTes, 9to a 7 () 5 Hasnon
(mum ¢ # () Ge3 aHAIM3a BHIPOAKIEHHOTO CIIyHAas

IPH PENEHHH TyTeM PACKPBITHA MOJIyJIel He He HoJlee
BCe cliydan pasobpaHbl 3 Ganon

BepHO npoaHamsuposat ciay4aii ¢ = 0 (nm a = 0) | 2 fanna

[n ke ~ T T i rp T o4
pasbop ApyrHX YacTHRIX CIy4aes 0 barios

5. YCJIOBHE

Brnagucnas Bragumuposuu, B3siB Menee 100 pyOGusei, moién ryssTh.
3axoms B kakoe-mrbo kade u umes mpu 3ToM M pydIieit N Komeek, OH TpaTui N
pyosieit m komeek (M u N — HaTypaidbHbIE yncia). Kakoe HaubosbIee 4ucio
kade mor nocetuth Bnanucias BaagumupoBuy?

Pemenune. Crnocod nepgeriit. [lyers npu Bxojae B nepeoe kade Braancnar

Bramnmuposna umen a pybaeii b koneex. feno, uro b < a. Torna npn Beixose
oH byner umers a —b— 1 pybaeit u b—a+ 100 koneex. Ilycre a—b =1t < 99.
Wrak, v Banagucnasa Bnamgumuposnua ceiiuac ¢ — 1 pybue 100 — ¢ kome-
€K. YCIOBHE BOSMOMKHOCTH IocenieHns Broporo Kade: t — 1 = 100 — £, um
(tak kak t — uenoe) t = 51. Tlocie nocemenus Broporo kadge y Buaamu-
caaga Buajgumuposnua 2t — 102 pybaeit n 201 — 2¢ koneek, 9T00BI MOMKHO
OBIZIO TOCETHTE TPeThe, HeoOXOAUMO M JlocTaToqHo, 4TobRl t = 76, AHano-
MHYHO, 9TOOBI IOCETHTH YeTBEPTOe Kade, HeobXoIUMO | JIOCTATOYHO, ITOOL
t = 89, urobel naroe — t = 95, urobwl mecroe — ¢t = Y8, a urobwl cenpMoe

t momxuo ObrTh Hoabie, yem 99. [locnennee HeBo3MOXKHO, a UpebLIyIIEs
HEPABEHCTBO BRINOJIHHMO. SHAYHT, oTBeT 6.
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Crnocob sropoit. ns nocemenns kade neobxogumo, 4T0bbI KOJIHIECTBO
pyGaeit B komenske Baamucenasa Baagumuposnda 6b1710 HEe MeHBIE KOJH-
yecTBa Koneek. Ilycrs pasunocrs Mexry umciiom py6ueil m Koneek paBHa p
(0 < p < 100) u nycrs koneek z. Torua pybueii z + p, B kade TpatuTes z
pybneit z + p Koneek, nmostoMmy npu Bbixojge y Buamgncenasa Bnagumuposuyaa
ocraHercs: p pyouseii 6e3 p xoneek, T.e. p — 1 py6 100 — p koneex. Pasun-
1a Teneps cocrasaser 2p — 101, uro Bo-nepBRIX, MeHBIIEe, UeM P (TaK Kak
2p—101 —p = p— 101 < 0), a Bo-BTOpBIX TeM Gobiie, yeM Gobie GO P.

Taxum obpazom, MakcHMaIbHOE KOJHYIecTBO Kade OyIeT MoceneHo npu Ham-
GosbieM HAYaJIBHOM 3HaYeHUH p, T.e. ecan Bnagucnas Bnaguvuposuya umen
m3HauaabHo 99 pybueit 00 koneek. [lpocnenum 3a cocrosHneMm Komennka B
arom cayuae. [locae nepsoro kade ocraéres 98 py6 01 kon, nociie BToporo

96 py6 03 ko, nocie Tperbero — 92 py6 07 ko, nocse gerséproro — 84
py6 15 Ko, nocsie natoro — 68 pyd 31 ko, nocie mecroro — 36 pyb 63 ko,
B CeIbMOM Kadhe PaCILIATHTHLCH YIKe He VJIACTCs.

OrtBeTt: 6.

ecTs B pabore GERNIS]
[OJTHOE PEIeHne 7 Hannos
JIOKa3aHo, 9To 7 Kade MOCeTHTh Helb3s 4 Hanna

(npn orcyrereun npusMepa s 6 kade)

npuBeaeH npumep 1 6 kade, Ho 3 Dasna
ero OITHMAIBHOCTE He JIOKA3aHa

mobBIe TPHMEPE! 1151 MeHbIIero, dem 6, nocemenuit kacde | 0 Hannos
HITH JIOKA3aTelbeTBO, 4To 8 1 Hoslee Kade M0CeTHTh Hellb3d

oTBeT be3 obocHOBaHHMHA () Gannos
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6. YCJIOBHUE
Ha xoopaunatHo#t minockoctu xOy otmeuena touka A4 (1; 2). 3a onun
XOJ1 pazpelaercs BbIOpaTh AEHCTBUTENHLHOE YHCIO d U OTMETUTh Ha IIOCKOCTH
TOYKY, CAMMETPUYHYIO OJJHOM U3 Y>KE OTMEYEHHBIX OTHOCUTENBHO MPSIMOU ) = ax
— (2a + 1). Moxer 1M 3a HECKOJIBKO XOJIOB Ha IUIOCKOCTH IMOSIBUTHCS CPEIH
OTMEUEHHBIX TOYEK TOYKa B(-1; 1)? OTtBer 000CHOBATH.
Pemenue. 3amernm, 4To npu BesikoM a TipsmMast y — ax — (2a+ 1) npoxo-
aut vyepes Touky P(2; —1). Tak kak npu cuMMeTpPHH OTHOCHTEIBHO HEKOTO-
poit psiMoit [ pacerosiaie oT 060 TOUKN 3T0H npsiMoit 10 moboit Toukn F'u
10 eé obpasa I oMHAKOBO, Bce OTMeYeHHbBIe TOUKH OYIyT HaXoIuTes Ha Ofl-
HOM 1 ToM ke paccrosann ot Toukn P. Ho PA=4/(2 -1+ (-1-2)? =
V10, a PB = /(2 — (—1))2 + (=1 — 1)2 = V/13, nosromy Touka B nukorja

He [OABHTCHA Cpell OTMeYeHHBIX.

Otreer: He momxer.



